



Слаженный, четкой работой славятся железнодорожники погрузочно-транспортного управления треста «Томысуголь». В апреле они отгрузили со складов и вывезли потребителям 110 тысяч тонн угля сверх плана. Большой вклад в успехи коллектива вносят паровозники. Особенно хорошо труdyются экипажи паровоза, где машинистом Иван Петрович Сомов, депутатом Междуреческого городского Совета.

НА СНИМКЕ: машинист паровоза И. П. СОМОВ.

ОПЫТ МАЛИНОВЦЕВ ПОУЧИТЕЛЕН

В восемьдесят километрах от Марийска находится небольшой таёжный поселок Малиновка. Славится он тем, что здесь трудится замечательный коллектив лесозаготовителей Чебулинского филиала обединения «Марлес». Лесопункт расположен на сильно увлажненных массивах, запас линейной древесины на гектаре которых, как правило, не превышает 100 кубометров. Несмотря на это, коллектив план заготовки и вывозки древесины в первом квартале выполнил на 108 процентов. Наиболее высоких показателей добились малые комплексные бригады А. А. Райзера и В. К. Пономарева. Первая из них только в марте заготовила и вывезла 1.059, а вторая — 1.203 кубометра древесины. Больше тысячи кубометров каждая дала в этом месяце бригады А. А. Старовойтова, Н. Я. Юшкова и А. В. Торгашева.

«Секрет» малиновцев — в привильной организации труда, умелой расстановке рабочей силы, внедрении прогрессивной технологии заготовок. Все это позволяет им рационально использовать каждую минуту. Малиновцы гордо освоили разработку лесосек узкими лентами с сохранением подроста и молодняка, крупнопакетным погрузкой леса на эстакады способом накатывания, кольцевой метод вывозки превесины, позволивший ликвидировать простой автомашин.

Чтобы сделать этот опыт достоянием всех лесозаготовителей области, областное управление НГО лесной, деревообрабатывающей промышленности и лесного хозяйства, служба технической информации управления лесной и деревообрабатывающей промышленности и ЦБТИ Кузбасского совнархоза провели недавно в Малиновском лесопункте двухдневный семинар. В его работе участвовали руководители малых комплексных бригад, мастера лесозаготовок, начальники производственно-технических отделов обединения «Марлес», «Тяжилес», «Новокузнецкэс», Гурьевского и Аянско-Судженского лесхозов. Второй день участники семинара прошли в лесу, где прямо на рабочих местах ознакомились с технологией заготовок. Они признали опыт малиновцев весьма поучительным и приняли рекомендации по широкому его распространению.

Т. КАЛАБИНА,
В. ТРАПЕЗНИКОВ.

«КУЗБАССУ» ОТВЕЧАЮТ

ИСТОРИЯ С ГЕОГРАФИЕЙ — так называлась фельетон, опубликованный в газете «Кузбасс» 25 апреля. Как отвечает заместитель начальника урса совнархоза тов. Малиновиков, фельетон обсуждался на собрании работников базы. Заместитель главного бухгалтера т. Степанова, старший товарищ т. Шестак предупредил. Об этом сообщила редакция заместитель управляющего областкоуправлением т. Люк.

КОРОТКО

и школе № 78 Кировского района. М. ВАСИНА, методист Дома пионеров. г. Кемерово.

Красота труда, культура производства — эти понятия привораживают на Кузбасском металлургическом комбинате все более конкретные выражения. Недавно здесь создана производственная сеть производственной ассоциации. Ею возглавляет заместитель директора С. П. Гарашенко. Совет будет следить за тем, чтобы ремонт зданий, сооружений и агрегатов проходил с соблюдением требований технической эксплуатации, а также за организацию труда производственных ассоциаций, артисты — работниками завода. Мы благодарим руководителя агитбригады т. Рабинину, тт. Летуту, Федосееву, Ефремову, Петрову, Воликову, Асадуленко за хороший вечер.

Б. БУБЛИКОВ,
секретарь партийной организации колхоза им. Жданова.

Подведены итоги пионерского соревнования под девизом «Сияйте, ленинские звезды». В школах окружной интенциональной дружине. В интернатах № 6 и 64, в школах № 10, 17 и 60 проведены фестивали пионерской культуры. В Кемерове прошел городской фестиваль. Лучше других эта работа идет в школе № 60 деревни Красной, в интернате № 64.

СПЕЦИАЛИСТ СОВЕТУЕТ

ЗЕЛЕНЫЙ КОНВЕЙЕР

Лето у нас короткое. Но для животноводов оно — поистине золотая пора. Именно в это время получают многое дешевого молока и мяса. Скажем, в прошлом году с 20 мая по 1 октября, т. е. за 130 дней, в среднем по области было получено по 1.070 килограммов молока на фуражную корову. А в Ленинск-Кузнецкий и Кемеровский районах, где подкармливали коров зеленью, взяли еще больше — 1.150—1.200 кг. За время пастбищного содержания молодняк дал привес до 140 кг на голову. Пудовые суточные надои, высокие привесы летом — явление распространение.

Но, разумеется, такая продуктивность скота возможна лишь при умелой организации дела. На этот счет и хочется высказать некоторые соображения. Главным

образом о летнем зеленом конвейере.

Создается он, как правило, так: специалисты подсчитывают, сколько требуется на лето зеленого корма, потом учитывают площадь и продуктивность выпасов в хозяйстве и выводят кормовой баланс. Почти всегда пастбища должны хватать. Значит, нужны культуры зеленого конвейера. А что сеять? Надо знать состав трав, чтобы посевать то, что наилучшим образом

выбирают скот. Скажем, по срокам посева культур зеленого конвейера. Можно рекомендовать такие сроки: первый 10—15 мая, второй — 25—30 мая, третий — 15—20 июня, четвертый — 1—5 июля, пятый — 15—20 июля. В этом случае зеленого корма хватит до начала октября. Сахарная свекла, морковь, турнепс сеют в обычные для этих культур сроки, а скармливают их скоту, начиная с сентябрь.

Наиболее частые ошибки — выбор сроков посева культур зеленого конвейера. Можно рекомендовать такие сроки: первый 10—15 мая, второй — 25—30 мая, третий — 15—20 июня, четвертый — 1—5 июля, пятый — 15—20 июля. В этом случае зеленого корма хватит до начала октября. Сахарная свекла, морковь, турнепс сеют в обычные для этих культур сроки, а скармливают их скоту, начиная с сентябрь.

Во многих хозяйствах после снашивания зеленой резиной ржи на корм засевают эти площи

и на участках первого и второго срока посева бобово-злаковых смесей.

Давно назрела проблема в нашем животноводстве — естественные пастбища. Их надо систематически очищать, бороновать и по возможности подсевать на них многолетние травы. Лучшие пастбища отводят дойным гуртам. Для каждого гурта иметь 2—3 водопоя, чтобы как можно меньше гонять скот. Понять его придется 5—6 раз в сутки.

Хочу еще раз напомнить о водопоях. От них в значительной мере зависит продуктивность скота. Для каждого гурта иметь 2—3 водопоя, чтобы как можно меньше гонять скот. Понять его придется 5—6 раз в сутки.

Следует подсевать на разных фермах. Не следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Стада склоняются к откормочному поголовью и рекомендуется размещать не ближе 2—3 километров друг от друга. Не следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт — 180—200.

Следует для смысла строить загоны. Гурт — это 100—130 коров, настурт —

ОВЧИННИКОВ, говорят одни, — первый на стройке крикун и скандалист. Не дай ему работы — поднимет шум, будет ругаться со всеми, кто в этом повинен, от мастера до управляющего трестом. Овчинников ершил, придиричился, ведлив. Деньги любит. Овчинников. Сядь с ним закрывать наряды — на год состаришься.

— Бригада Овчинникова — твердят другие, — лучшая на стройке. За двадцать лет в ней не было ни одного случая брака. Овчинников — умный организатор, человек бесконечно трудолюбивый, требовательный, честный, принципиальный, застолбивший.

Вот, так сказать, исходные данные, с которых началось мое знакомство с бригадиром коммульской бригады плотников-бетончиков Топкинского строительства № 1 треста «Кемеровопромстрой» Михаилом Сергеевичем Овчинниковым.

И не меня одно начальство с этого. Когда на строительство цемзавода пришел мастер Петр Илларионович Боровских, ему сказали:

— Ну, держись, начальник. Даём тебе Овчинникова. Сойдется — горя не будешь. А первы все-таки побереги для начальника.

Не поберег, ох не поберег их тогда Боровских. В ту пору он и пришел к вышку, что закрывать с Михаилом наряды — картера. Наговорили тогда друг другу по три короба обидных слов, обещали найти один на другого управу у самого высшего начальства, кричали до хрипоты, звучно стучали кулаками по столу, потом — поглупе — в грудь. Давно понаторевший в строительных делах Боровских громогласно заверял, что не допустит, чтобы ему указывали, и на поводу у бригадира не пойдет. В пике ему Овчинников кричал вялкой, а в минуты крайнего возбуждения совершил непонятной скороговоркой, что видел и раньше таких грамотеев и что же из-за их бесполкового руководства «вот когда-нибудь нольельзя ни заложить, ни заставить».

Сейчас Боровских сам смеется, вспоминает эти слова. Говорит, что если их с Овчинниковым разлучат, то тогда вполне уволиться. Это потому, что

Человек строит ЗАВОД

ОЧЕРК

со временем увидел он главное в «противнике». Да, обманчиво первое впечатление.

Издалека похож бригадир на подростка. Приземистый, кудрявый, загорелый. Козырек громадного картузу постоянно спадает на глаза, и приходится задирать голову, глядя на окружающих снизу вверх. Сместился от души — так что не видно глаз под белесыми ресницами.

А ругаться — это точно — он начал с первого дня, как попал на Топкинский завод. Тогда еще и строительство никакого не было. Было поле, зато пухлые папки и эскизы, — готово. История этой папки длинная. По ней можно проследить каждый шаг бригады, от первого до последнего объекта.

Дает мастер задание Овчинникову — не спеши — завод, не курятник строим. Сперва сядь, начертай схему, проставь, где нужно размеры, внеси, если надо, изменения. Да запасись терпением: отдать на многочисленные вопросы бригадира. С этой схемой и всеми необходимыми данными он потом сам разберется на месте и даст задания рабочим. Обект закончен — документы идут в «архив».

Сначала над привычкой Овчинникова хранить эти шпаргалки посыпались: уж больно на перestroяку похоже. Он же общественный инспектор по технике безопасности. Он же председатель цехкома участка и сотрудник общественного отдела кадров.

— Нет больше вопросов, товарищи?

У Овчинникова они всегда есть. Куда присоединять заземление вибратора? Из какой древесины крепить леса? На каком расстоянии крепить хомуты у опалубки колонны? Так. А помнишь, как поленился ты самое правильное соблюсти? И после первых двух кубов бетона опалубка расширилась. Теперь всегда, говоришь, будешь помнить? То-то. Особенно свое, душой болеет.

Катя Гиренко, уже посетившая бригаду, рассказывает:

— И вдругому тому ему покоя нет. Жена, жена его: «Лежи, — говорит, — хоть сейчас отдохи немножко», а он все спрашивает, как у нас, не пытает ли глина, дают ли бетон, успевает ли.

Всегда самый первый на участок приходит, варил на всех. А вчера собралась — нет его. Пришел позже — на себя не похож. Растил нас по местам и — «не могу».

Изменилось что-то. Известно, что неудобно стоит кран, что не хватает машин, что идет плохой лес.

Встает Овчинников рано. Привык. Идет на работу через пологие заборы. Уже через полторы недели этажерка принесла прежний вид. Когда я в последний раз видел Михаила Сергеевича, он был возбужден предстоящим приемом бетона в первый бункер, прикладываясь, как распределить людей на три смены, и, конечно же, ругался, что неудобно стоит кран, что не хватает машин, что идет плохой лес.

Все дни его болезни оставшийся за вожака Александра Васильевского, ездил больному на консультации, обстоятельно отчитывался о прошедшем дне, потом выслушивал длиннейшие инструкции. Придя в бригаду после болезни, Овчинников пощупал для порядка, что процент выработки все-таки снизился со 160 до 158, а потом поставил задачу.

Дают им, самый отстающий участник: бункерную этажерку клинкерного склада. Тончайшая работа: вибраторы между арматурой не пропахнешь. Высота. Тесты.

Разбирают на постройке заявления о выдаче ссуд. У одного из просителей опухшая красная физиономия. Маленькие хитроватые глазки осторожно обшариваются.

И вот — еще несчастье. От случайного электродного огарка

полнейшая. Известно, что существует наряду с ней и своего рода специализация: каждый выполняет то, что у него получается лучше. Александр Васильевский, скажем, считается непревзойденным специалистом по виброрированию. А до того, как он стал таким, походил Васильевский не месяц и не два под реальной угрозой быть оставленным хоть на три смены с ведром раствора и мастерком для заделки раковин. Овчинников, бывало, стукнул молотком по опалубке — звенит. Значит, плохо сработано. Вот и устрашней сам. Впредь лучше меньше сделай, но по уму, по советам.

Сделают экзамены. В квалификационной комиссии нескольких инженеров и бригадир Овчинникова, — зав. сектором охраны труда постройкой. Он же общественный инспектор по технике безопасности. Он же председатель цехкома участка и сотрудник общественного отдела кадров.

— Нет больше вопросов, товарищи?

У Овчинникова они всегда есть. Куда присоединять заземление вибратора? Из какой древесины крепить леса? На каком расстоянии крепить хомуты у опалубки колонны? Так. А помнишь, как поленился ты самое правильное соблюсти? И после первых двух кубов бетона опалубка расширилась. Теперь всегда, говоришь, будешь помнить? То-то. Особенно свое, душой болеет.

Катя Гиренко, уже посетившая бригаду, рассказывает:

— И вдругому тому ему покоя нет. Жена, жена его: «Лежи, — говорит, — хоть сейчас отдохи немножко», а он все спрашивает, как у нас, не пытает ли глина, дают ли бетон, успевает ли.

Всегда самый первый на участок приходит, варил на всех. А вчера собралась — нет его. Пришел позже — на себя не похож. Растил нас по местам и — «не могу».

Изменилось что-то. Известно, что неудобно стоит кран, что не хватает машин, что идет плохой лес.

Все дни его болезни оставшийся за вожака Александра Васильевского, ездил больному на консультации, обстоятельно отчитывался о прошедшем дне, потом выслушивал длиннейшие инструкции. Придя в бригаду после болезни, Овчинников пощупал для порядка, что процент выработки все-таки снизился со 160 до 158, а потом поставил задачу.

Дают им, самый отстающий участник: бункерную этажерку клинкерного склада. Тончайшая работа: вибраторы между арматурой не пропахнешь. Высота. Тесты.

Разбирают на постройке заявления о выдаче ссуд. У одного из просителей опухшая красная физиономия. Маленькие хитроватые глазки осторожно обшариваются.

И вот — еще несчастье. От случайного электродного огарка

«джунгли» вспыхнули, как спичка. Сильный ветер разнес пламя по всей этажерке. Едва успели размотать пожарные шланги, как их схватили бетонщики Овчинникова.

Когда все кончилось, насквозь промокший бригадир увеялся в вагончики, к печке, кто-то накинул на него телогрейку. Овчинников долго не мог согреться. Стуча зубами, покосился на все лады сварщиков, пожарных, себя. Пропали заработка! Да что заработка — спорят молотком по опалубке — звенят. Значит, плохо сработано. Вот и устрашней сам. Впредь лучше меньше сделай, но по уму, по советам.

Однако, подойдя к отделению шлакоутистики, где работала бригада Овчинникова, команда на месте я не обнаружил.

— Захворал он, — хмурился сообщил мне. — Всегда самый первый на участок приходит, варил на всех. А вчера собралась — нет его. Пришел позже — на себя не похож. Растил нас по местам и — «не могу».

Сделают экзамены. В квалификационной комиссии нескольких инженеров и бригадир Овчинникова, — зав. сектором охраны труда постройкой. Он же общественный инспектор по технике безопасности. Он же председатель цехкома участка и сотрудник общественного отдела кадров.

— Нет больше вопросов, товарищи?

У Овчинникова они всегда есть. Куда присоединять заземление вибратора? Из какой древесины крепить леса? На каком расстоянии крепить хомуты у опалубки колонны? Так. А помнишь, как поленился ты самое правильное соблюсти? И после первых двух кубов бетона опалубка расширилась. Теперь всегда, говоришь, будешь помнить? То-то. Особенно свое, душой болеет.

Катя Гиренко, уже посетившая бригаду, рассказывает:

— И вдругому тому ему покоя нет. Жена, жена его: «Лежи, — говорит, — хоть сейчас отдохи немножко», а он все спрашивает, как у нас, не пытает ли глина, дают ли бетон, успевает ли.

Всегда самый первый на участок приходит, варил на всех. А вчера собралась — нет его. Пришел позже — на себя не похож. Растил нас по местам и — «не могу».

Изменилось что-то. Известно, что неудобно стоит кран, что не хватает машин, что идет плохой лес.

Все дни его болезни оставшийся за вожака Александра Васильевского, ездил больному на консультации, обстоятельно отчитывался о прошедшем дне, потом выслушивал длиннейшие инструкции. Придя в бригаду после болезни, Овчинников пощупал для порядка, что процент выработки все-таки снизился со 160 до 158, а потом поставил задачу.

Дают им, самый отстающий участник: бункерную этажерку клинкерного склада. Тончайшая работа: вибраторы между арматурой не пропахнешь. Высота. Тесты.

Разбирают на постройке заявления о выдаче ссуд. У одного из просителей опухшая красная физиономия. Маленькие хитроватые глазки осторожно обшариваются.

И вот — еще несчастье. От случайного электродного огарка

Международная жизнь

Новые налеты на ДРВ

ПАРИЖ, 25 мая. (ТАСС). Сегодня американские самолеты совершили четыре новых налета на ДРВ. В частности, восемь истребителей — бомбардировщиков и истребителей-бомбардировщиков района города Винь. Восемь самолетов, базирующихся на авиабазе «Король», обстреляли железнодорожный мост в 110 км, к югу от Ханоя. Отдельные группы американских стартовали из района Фонг-Лонг, а в остальных районах ДРВ. Об этом сообщило агентство Франс Пресс.

Заявление нового президента Австрии

ЗАПАДНЫЙ БЕРЛИН, 25 мая. (ТАСС). Новый президент Австрии Франц Йоахим заявил в интервью всемирному корреспонденту западногерманской газеты «Телеграф»: «В качестве главы государства я намерен работать о том, чтобы Австрия и вперед оставалась местом международных встреч и содействия разрядки напряженности. Мы желаем, — подчеркнул президент, — поддерживать дружбу со всеми и использовать всяческую возможность для деятельности в пользу мира во всем мире».

БОГОТО, 25 мая. (ТАСС). После новых столкновений между студентами и правительственными силами в городах Медельин и Ибаге введен комендантский час. Арестовано 119 человек.

Президент Колумбии Леон Валенсия создал вчера срочное заседание правительства для обсуждения положения в стране. Он ушел на заседание, прервав переговоры с представителями студенческих организаций.

Студенты требуют, чтобы правительство отказалось от своего намерения послать войска в Доминиканскую Республику, наказав ее за вмешательство в дела Ханоя. Отдельные группы американских стартовали из района Фонг-Лонг, а в остальных районах ДРВ. Об этом сообщило агентство Франс Пресс.

В своей речи на митинге против лихорадочных приготовлений Бонна

В Совете Безопасности

НЬЮ-ЙОРК, 26 мая. (ТАСС). Вчера на дневном заседании Совета Безопасности продолжал обсуждение вопроса о вооруженной интервенции США в Доминиканскую Республику.

После выступления представителя Кубы, поскольку записанные на лотке не было, председатель Совета предложил устроить перерыв в работе. Он согласился при этом на продолжение заседания.

Совет Безопасности решил устроить перерыв.

ПОСЛЕДНИЕ ПЛАНЫ

ВАШИНГТОН, 25 мая. (ТАСС). В залах военных действий в Южном Вьетнаме в течение почти четырех месяцев сражаются американские армии и вьетнамские народные силы. Маршалл Стивенсон — один из самых высоких, качества и выработки тоже. Все дело, говорит, в людях. Да, сейчас он смело может доверять своим ветеранам так же, как ему доверяют. Взявшись за

работу, он решает главные вопросы, которые ставят перед ним. И вот — еще несчастье. От случайного электродного огарка

ЗЛОВЕЩИЕ ПЛАНЫ

ВАШИНГТОН, 25 мая. (ТАСС). В залах военных действий в Южном Вьетнаме в течение почти четырех месяцев сражаются американские армии и вьетнамские народные силы. Маршалл Стивенсон — один из самых высоких, качества и выработки тоже. Все дело, говорит, в людях. Да, сейчас он смело может доверять своим ветеранам так же, как ему доверяют. Взявшись за

работу, он решает главные вопросы, которые ставят перед ним. И вот — еще несчастье. От случайного электродного огарка

заключительная часть статьи Эдварда посвящена вопросам ядерной наступательной политики в Европе. Ссылаясь на данные оценки возможных ядерных взрывов в Европе, он делает вывод, что в ближайшее время может произойти ядерный взрыв в Европе.

В Америке, в частности, в Японии и Франции, а также в других странах Европы, включая Германию, Италию, Испанию, Португалию, Ирландию, Швейцарию, Финляндию и другие, ведутся активные работы по созданию ядерных взрывов. В Европе, в частности, в Германии, Италии, Испании, Португалии, Ирландии, Финляндии и других странах Европы, ведутся активные работы по созданию ядерных взрывов. В Европе, в частности, в Германии, Италии, Испании, Португалии, Ирландии, Финляндии и других странах Европы, ведутся активные работы по созданию ядерных взрывов.

В Америке, в частности, в Японии и Франции, а также в других странах Европы, ведутся активные работы по созданию ядерных взрывов. В Европе, в частности, в Германии, Италии, Испании, Португалии, Ирландии, Финляндии и других странах Европы, ведутся активные работы по созданию ядерных взрывов.

В Америке, в частности, в Японии и Франции, а также в других странах Европы, ведутся активные работы по созданию ядерных взрывов.

В Америке, в частности, в Японии и Франции, а также в других странах Европы, ведутся активные работы по созданию ядерных взрывов.

